MpunoxeHune Ne4

LleHopa3nuc 3a npegoctaBsaHe Ha YCITYI'ATA ,,lIpegocraBsiHe Ha A4OCTbLN A0 U/UNN CbBMECTHO
nonsBaHe Ha Noa3eMHaTa TpbOHa Mpexa”, cob¢cTBeHOCT Ha ,,Bugeocar 21 Bek“ 00

YCINYTA SiEak
(B neBa)
1. MbpBOHaAYaNHU HEeHMU
11 TexHNYecKo npoyyBaHe Ha NogafAeHOo 3asBrieHue 100.00
U C AbJ/DKMHA Ha TpaceTo A0 1 KM, BKAOYUTENHO )
1.2.
CbrnacyBaHe Ha paboTeH npoekT 35,00
LleHa 3a AOCTbM M KOHTPO/S MNpM nNosiaraHe Ha
1.3. kabenn 3a Tpace C Ab/knHa Ao 1 KM, 50.00
BKHOYMTENHO
2 MeceyeHa uUeHa 3a nos3BaHe Ha 3alWUTHa NB./NVHEEeH MeTbp
' Tpb6a
2.1. c amameTbp ©40 0,20
2.2. c amameTbp ©32 0,13
3. AONb/IHUTENHUN YCNYTY
3.1 MpnemaHe un o6paboTka Ha 3asBfeHMe 3a 10,00
T OONBAHUTENHN YCNYTU
LleHa 3a noceuweHne Ha cnyxuten B paboTHO 50,00
3.2. BpeMe A0 obekTa C BKJIOYEH TpaHCNOpPT 3a
npegocTaBsHe Ha AOMbJHUTENHWN YCIYTn
LleHa 3a rnoceweHne Ha  Cnyxuren B 100,00
3.3 n3BbHpaboTHO BpemMe p[0 ob6ekTa C BKIIKOYEH
= TpaHCNOPT 3a NpefocTaBsAHe Ha AOMbJAHUTENHU
ycnyru
3.4. OcurypsiBaHe Ha [OCTbN A0 nog3eMHaTa TpbbHa
Mpexa C MpUCBbCTBME Ha  CIAYyXWUTen Ha 30.00
OnepaTopa 3a BpeMe Ao 1 uan 4ac, B paboTHO '
Bpeme
3.5. OcurypsiBaHe Ha AOCTbN A0 NoA3eMHaTa KaHasHa
Mpexa C TMpUCBbCTBME Ha  CAyXuTen Ha 50.00
Onepatopa 3a BpemMe g0 1 usan yac, B '
M3BbHPaAbOTHO BpeMe
3.6. NpunemaHe, o6bpaboTBaHe W  OTroBop Ha 3500

3aaBneHune 3a npenocTaBsiHe Ha MHbopMauusa 3a
noasemMmHa TpbbHa Mpexa

LleHuTe ca 6e3 A4C.

1. 3a u3BbpLWIBAHE Ha TEXHWYECKO MPOy4YBaAHE Ha 3asBNieHMe M 3@ AO0CTbM W KOHTPOJ Mpu
nonaraHe Ha kabenu 3a Tpace C AbJ/IXKMHA Hah eAuH WM MNoBe4ye KWJIOMETpW, ce 3aniawaTt
CYMW, paBHM Ha CbOTBETHaTa uUeHa no T. 1.1. u T. 1.3. YMHOXeHa C Ab/IXMHATa Ha TpaceTo B
KWIOMETPU, KaTo 3@ eANH KUNOMeTbp Ce CUYMTa BCeKM 3anoYyHaT HOB KMUIOMETbP.”.

2. leHata no T. 1.2. ce 3annalwla 3a BCEKWN pasrnenaH npoexT.

3. 3a ocurypsiBaHe Ha AOCTbN A0 Noa3eMHaTa TpbbHa Mpexa C NPUCbCTBME Ha CAYyXUTen Ha
OnepaTtopa B paboTHO BpeMe uaun M3BbH paboTHO BpeMe 3a noBeye OT eAnH Yac, ce 3annawaTt
CYMM, paBHM Ha CbOTBETHaTa ueHa no T. 3.4. n 1. 3.5, yMHOXeHa c 6pos Ha yacoBeTe, KaTo 3a
€IMH Yac ce cuuTa BCEKU 3aroyHasn yac.




MEXAHU3BM HA LEHOOBPA3YBAHE
3a nNpepocTaBAHe Ha AOCTHLN A0 U CbBMECTHO Non3BaHe Ha husnmyecka HpacTpykTypa —
noasemMHa TpbOHa Mpexa Ha ,,Bugeocar 21 Bek“ OO/ 3a uenuTe Ha pasnonaraHe u
M3Non3BaHe Ha efIeKTPOHHU CLOOLMUTENHU MpeXu

To3nm MexaHn3bM NpeacTaBs HauMHa Ha onpefensHe U OCHOBHUTE €MEMEHTU Ha LieHUTe 3a

npegocTaBsiHe Ha AOCTbMN A0 M CbBMECTHO MON3BaHe Ha noA3eMHaTa TpbOHa Mpexa.
MexaHn3mbT Ha LeHoobpasyBaHe € pa3paboTeH BbB Bpb3ka CbC 3a4bIDKEHMETO 3a NPeaoCcTaBsHe Ha
OOCTbM A0 Y CbBMECTHO Non3BaHe Ha puanyecka WUHMpPaCcTpyKTypa 3a LenuTe Ha pasnonaraHe u
N3Mnon3BaHe Ha enekTPoHHU cbobwuTenHu mpexu /ECM/ 1 npaBoTo Ha NnpeMnHaBaHe no 3akoHa 3a
€NeKTPOHHMTE CHOBLUNTENHN MPEXN N m3ndecka MHAPACTPYKTypa.

MexaHn3mbT Ha LueHoobpasyBaHe € pa3paboTeH CbrnacHO N3MCKBaHUATa Ha ,MeTogumkarta 3a
HauuMHa 3a pasnpegensHe Ha pasxoauTe Npu onpedensHe Ha LeHW 3a NpefocTaBsaHe Ha OOCThM A0 U
CbBMECTHO Mof3BaHe Ha um3anyecka MHPPACTPYKTypa M MpaBO Ha NpeMuHaBaHe Mo 3akoHa 3a
€NeKTPOHHUTE CHOBLLUTENHN MpPeXn N durandecka MHpacTpykTypa®“.

B mexaHuM3ama Ha LuUeHooOpa3dyBaHe ce wu3non3eBa ucTopuyecka uHaHcoBa-cH4eTOBOAHA
nHdOpMaLMsa 3a pasxoguTe CBbP3aHM C NpPefoCTaBAHETO Ha AOCTbM A0 M CbBMECTHO NMON3BaHe Ha
dhmsmyeckaTa MHPPaACTPYKTYpa, KaKTo 1 pa3xogute 3a ObAroTpavHuTe Matepuanim akTuBu, NPUCHLUN
Ha Ta3u OeNHOCT.

MHdopmaumsa nanonspaHa npu paspaboTBaHe HAa MeXaHU3Ma Ha LieHoobpa3syBaHe:

1. TexHuyecku uHcopmayums:

- OwvmkuHa Ha noasemHa TpbbHa Mpexa B MeTpy;

- bpoit n B CbOpbKEHMS, KOUTO Ca enemMeTy Ha nog3emMHaTta TpbbHa Mpexa;

- Heoxogumus pesepBupaH kanauuTeT 3a COOCTBEHU HyXAW U CBODOAHMA KanmauuTeT 3a
npegocTaBsHe B MPOLEHTU.

2. ®unHaHcOBM napameTpu:

- OnepaTvBHM pas3xoam — BKIIOYEHW Ca pasxoaM 3a noggpbXka M PEMOHT Ha MpUCbLUMTE
3a ycnyrute AObAroTparMHW MartepuanHuM akTUBW, KakToO M pasxoan, CBbp3aHu C
aAMVHUCTPUPaHETO Ha Te3un yCnyru;

- Pasxoan 3a amopTusaumsi — U3NOM3BaHW ca roAMLHU pas3xoau 3a amopTusaumm Ha
npucbLLMTE 3a YyCcnyrute ObAroTparvHU MaTepuanHu akTMBKM, CbINacHO cYeToBOAHAaTa
MONWTUKa Ha OPYXeCTBOTO;

- Hopwma Ha Bb3BpalLlaemMocT;

- OBbuyanHuAT pasmep Ha nevanba, KOMTO APYXKECTBOTO WM3NON3Ba Mpu KankynupaHe Ha
LeHUTe CU 3a U3BBPLLUEHN YCNYru;

- UeHuTte ca nsumcnenu B 6bnrapcku neea, 6e3 skntoyeH 44C;

MexaHu3bLM 3a onpezensHe Ha MeceYyHaTa LieHa 3a npegocTaBsiHe Ha A0CTHLMN A0 U CbBMECTHO
nonsBaHe Ha dom3nyecka UHPaACTPYKTYpa

LleHaTta 3a goctbn 3a noaseMHa TpbbHa Mpexa ce usducnsea 3a eduH NIMHEeH MEeTbp Mo

cnegHata opmyna:
L = ((MPA * CK) * (1+I1)) + ((MOP * CK) * (1+I1)) + (MHB * CK)

KbOeTo:
Ll — LleHa 3a HaeM Ha 1 fIMHEEH MeTbp;
MPA - MeceuyeH pasxof 3a amopTm3aumm Ha 1 meTbp TpbOHa Mpexa;
MOP - Mece4Hu onepaTuBHM pa3xoam Ha 1 MeTbp TpbOHa Mpexa;
MHB - MeceyHa CTOMHOCT Ha HopmaTa Ha Bb3BpallaeMocT Ha 1 MeTbp TpbOHa Mpexa;
CK — CeobopeH kanauuteT npefoctaBeH Ha onepatop Ha ECM B npoueHTy;
M — Pasmep Ha nevan6aTa Ha OpY>KeCTBOTO B NPOLEHTU

MpW M34YMCNABaHETO Ha LieHWTe e Cras3eHo W3MCKBaHeTO pasnpedensHeTo Ha pasxoauTe aa
ce M3BbpLUBA MO HauyMH, NPegoCcTaBsl, MHOpPMaUUs 3a pasxoda 3a eAuHuLa OT MpeaoCcTaBsHUTE
yCryru, MponopuMoHanto Ha U3Nos3BaHuKs kanauuteT 3a AoCTbN 40 NoA3eMHaTa TpbOHa Mpexa.

MexaHu3bM 3a onpegensHe Ha LLleHUTe 3a eAHOKPaTHU YCNnyru

Pa3xogute 3a edHOKpaTHM ycryrn ca m3uncreHu Ha 6asaTa Ha paspaboTeHUTe BbTPEeLUHM
npoueaypu 3a TEXHUYECKO MpoyyBaHe, o6paboTka Ha 3asiBrieHusiTa, ocurypsiBaHe Ha OOCTbM U 3a
KOHTPON Mpu nonaraHe Ha kabenu. [JeMHOCTUTe Ha CNyXWUTenuTe, aHraxupaHu ¢ OCbLLEeCTBABaHETO
Ha Te3aW YCMyr ce OCTOWMHOCTSIBAaT B CbOTBETCTBME C PasXOQHWTE HOpPMWU 3a Tpyd W cpedHaTa
eMHMYHa CTaBKa 3a pasxoau 3a NepcoHana 3a CbOTBETHUTE OJTbXHOCTM.



LLEHOOBPA3YBAHE

U3xoaHn paHHu:

MPA = (loauwHa amopTu3auoHHa Hopma/ 12m)*CpefgHa ueHa 3a narpaxgaHe Ha 1M noasemHa
TpbOHa Mpexa Ha ,Bugeocar 21 Bek’O0[] = 0.09ne/meTbp/MeceL;

MOP = MeceuHu onepaTtusHu pasxoam /ObLa obmkMHa Ha Nnoa3emMHaTa TpbbHa mpexa =
0.07ne/meTbp/Mecel;

MHB = CpegHa ueHa 3a nsrpaxgaHe Ha 1m nogsemHa TpbbHa Mmpexa Ha ,Buageocar 21
Bek’OO[/loanHn 3a ekcnnoatauns/12m = 0.28ns/m

CK4,40 = Sq,4o/S¢ °5m°*100%=44%

CK4,32 = 84,32/84, 06u.|0*100%=28%

M=15%

N3uuncnaBaHe Ha MeceYyeHaTa UeHa 3a non3BaHe Ha sauymTHa HDPE Tpb6a
c anameTbp P40:

Loso=((0.09*44%)*(1+15%))+((0.07*44%)*(1+15%))+(0.28*44%)=0.2018

N3uncnsaBaHe Ha Mmece4dyeHaTa LeHa 3a non3BaHe Ha 3aumTHa HDPE Tpbb06a
c avameTbp P32:

Ll32=((0.09*28%)*(1+15%))+((0.07*28%)*(1+15%))+(0.28*28%)=0.13n8



